



擴堂籌款 步行花絮

芥種編輯



開步禮



浩浩蕩蕩的出發

眾會友從達之路步行到通菜街，在一個預先設置好的「易拉架」前合照，象徵我們從達之路會址回到昔日通菜街的舊會址，然後再步行到九龍禮賢會中學，即我們擴建期間的過度聚會地方。在禮中有加油休息的時間，大家吃吃茶點，聊聊天，再到禮堂聚集，敬拜、唱詩、葉牧師短講後，大家再回到達之路，完成步行便可以領取精美的限量版手機繩作為紀念禮物，散會時大家各自組隊午膳，歡歡喜喜的離去。



通菜街大合照

在此謹代表芥種同工向當天所有的工作人員致謝，你們的努力令整個活動順利進行，也感謝很多警務人員為我們維持秩序，雖然他們不是我們教會的人，但也間接為我們的活動作出了貢獻呢。



葉牧師短講



禮中堂敬拜唱詩



擴堂籌款 點滴

黃碧珍

多年前作智障學校老師時，一次學校請了海洋公園的海獅來表演給學生看，海獅是由一架大貨車運來的。一家居在學校鄰近的同事徵得校方同意，叫了廿多歲的女兒來看，她女兒長得肥胖但肌肉結實，原來中學時代是學校的游泳校隊，她咀邊還有一粒很大的黑痣，她更是一位姓容著名女歌手的中學同學。其後我對她母親說，可否考慮到醫院把黑痣移除，外觀較好看，原來她們沒有想到這個方法；最後女兒除去了咀邊的黑痣，我因沒有在那間學校任教，再沒有和那同事聯絡。

教會擴堂開第二次全會友諮詢會時，剛巧報章娛樂花邊新聞報導，姓容著名女歌手也投資近二億元的樓宇，我想她一人都可以負擔那巨款，我們全會眾也應可以承擔擴堂的款項；我與一家聚成員分享，她們不太同意我的看法。九月底的擴堂認捐的達標，給我很大的鼓舞；然而，物價上升及通貨膨脹，我們面前的困難仍不少。

家聚一姊妹分享，她的家姑是個寡婦，五十多年前奉獻了約舊堂建堂的百分一金錢來建堂，可能可以買當時很多樓宇的單位，她甘心的奉獻，神保守她的兒孫，現仍很愛教會及熱心於教會的事奉。

早前的賣物會，我去了外地旅行，沒有出席。接著主日的早餐麵包籌款，負責的團友通宵達旦的製造精美的麵包及糕點，他們的勞苦，願神祝福他們。

十月廿三日的步行籌款，我也有參加，又不想邀請會友贊助，好像「塘水滾塘魚」，打算自己贊助自己。家聚的一個兄弟知道，竟願意贊助我一個頗大數目的款項。步行當日，很多義工維持秩序，負責拍照的弟兄也很落力，有相為證，

求神保守擴堂的各項工程及工作能順利的進行及完成。**芥**



太子家聚 臨別感言

驃仔（太子家聚）



Green leaves

感謝主，讓我夫婦在97年於太子家聚認識主，並且兩年後決志，在禮賢會九龍堂洗禮成為基督的兒女，得享主恩及永恆的快樂。當年的新葡在高長老家裏參加聚會，幾年後已改在雷先生府上查經、分享、祈禱及聚殮，並且事奉參加的兄姊，實在是主的帶領，也感謝各兄姊的信任、愛護與關懷，使我夫婦倆享受到十多年的教會和團契生活。